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P(Z<1.77) = 0.9616

Y
[ Y

JUY z =177

3.P(052<2) = 04147
iWiown P(2<z) = 05+04147
P(z<z) =09147
P(2<1.37) = 09147

MY z =137 ~,
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4. P(z572<2) = 095

angdnunn l'ldusadia oy 0.05

¥ [

2e
=D

=

=L

FUuAazaIuINNINY 0.05/2 = 0.025
) = 0.95+0.025

7X>7
P(z<z) = 0.9750
Z

P(Z <1.96) = 0.9750

191U z =196 uag —z = -1.96

5. P(Z>2z) = 0.025

199910 P(Z<2z)

1-0.025
P(z<z) = 009750

P(Z<1.96) = 0.9750

ANUU z = 196 0

6. P(Z>z) = 0.05

mzamld  p(z<z2) 0.95 AATNITWUN

P(Z<1.64) 0.9495

wag P(Z2<1.65)

0.9505

0
UEANI z BYITHIN 1.64 Uag 1.65 nnmTieuiaaa lasenss

' ' I A X ' A 2
ﬂTﬂQTNUTﬂglﬂULWNﬂ]u 0.001 a1 z WWIU 0.01

manzEuiina 00005 1z gy 0.01x00005 oo oo
0.001

gariuazldz =1.64 +0.005

z = 1.645

(J ] < 1 [ o 1w J < 1
NN INAIDYN 4.6 6lgl}’t’) 6 ﬁ]%L‘I’T‘LA’N]liJ’JWS’,ﬂTﬂHQ P(Z <z ) L‘Vﬂﬂ‘]Jl,‘I/nUliﬂﬁﬁJﬁm/ﬂﬂ"l

z Nereandnany P(Z <z) ldiauo
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& CA 3 4 o &
MoANNAZAIN TUNMTHIAL z WoNTIWANUNNNINVeI z Al P(Z>2)=«

= 9 [ [ o [ dy
FWITUVIUUNUAWWAYANHU Z, a3

[

WU pviua P(Z>z)=0.025 mmim?ﬁﬂmmuﬁ’mﬁm Avol Zpo25 WAL

Y o A
ﬁ'uJ'ﬁﬂL!Wu@’]ﬂgﬂ ANU

P(Z > 2)=0.025
“

z
0 20.025

MnATMsnunUlnamIaTTIumuaN 9218 Zg s =1.96

Y
M0end 4.7 1A Z, ae il

1. Zg05

2. 20,9750
1. Zgos d@wnsnleunnuadegll

P(Z>2)=0.05

v Z
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2. M1 Z( 9750 AMNTDTEUUNUAB31]

P(Z>2)= 0.9750
g

P(Z<2z)=0.025

20.9750

é =y 9 [ d' 1 [ dy
FaNanyuzasNAgRuNum Zg 9o Asil

P(Z>2z)=0.025
g

z

20.025

UUNNANNNA Z( 9750 HAIATIWAUAT Z 025

AU 910 Zg op5 = 1.96 vzlam1 Zgg750 = —1.96

#9613 4.8 81X ~N(3,16) 31IA1BY x 118 P(X < x) = 0.8944

210 P(X<x) = 0.8944 %118aNUMN P(Z<2z) = 0.8944 478

AT NN P(Z<1.25) = 0.8944

AdUU z =125
2N X=20+
x= 125(4)+3
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AANAIA 1% 1Wufe
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1z P(Z>2) = 0.01
wla z=2.326
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NNTUNIT 1 UaS 2 LlﬂﬁﬂﬂWiLﬁﬂﬁWﬂ? U Ias o %Ulﬁ)
M1 =462623.9064 1ar o =29154.52
' Aa A A a o A = J
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NITHANUDINVY t ( The t Distribution )
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lilddnalsgu z Aimsuanmsuuuilndmasgiudnde 11 ud 28 sufludnalsgu T #ll
S

NITLANLUILYY t ‘Iri%@ Student’s t Distribution
% 1 =% 9 [} 1 d' 9)
M3UINUIIVIA TN T VanyaeAAIeNIHINUIUeIR g Z Tasiduy
] I o 'o { ]
TAsveamsuanuaanny t wdiansazunuuszaiand uazlidauniaiigg 0 uaAnIsHINLAT
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v & v

3 o ' 2 & o ' ' &
U X Wludulsgqu uay s” Aunnuuilslsivvesdiessguunia n Fagu

v
adaAa

Aa = 2 = ] 1
nnndszmnsnumsuenussuudnaniaunge 9 tazanulsisiu o “]NulllﬂiTUﬂW W

U X_)_( 1 a 1 %
Tén T === UMTUINUINIVY t AIVDIAIUHIANNIDATE (degree of freedom) 1NN

[ [

S [ T~t

n-1 WYULUNUAIYT YN df=n-1
9 o o 1 Y A R Y
FIMITUNMITAUIUNIAT P(T < t) ﬁ?lﬂiﬂ‘ﬂflﬂ"lnﬂﬁ151\1ﬂwillﬂﬂllfﬂ\ulﬂﬂ‘ﬂ "]5\‘](1‘”

AMtuag P(T<t) A4l

ot t

wu g T~ tar—s1 1§y 1A emsuanussu iz nui Pr<1.476 )= 0.9

udJué’fu

feea 4.11 Tdulsgu T imsuanuauuy ¢ Taef df imIny 16 991
1. P(T<2.12)
2. P(T<-221)

3. P(-2.120 X T7<X2.583)
1. P(T<2.12) = P(T<2.12) = 0.975

A Y = ~ v g}J
2. luﬂQﬂWﬁIﬂQﬂ1illﬂﬂlﬁNI,HJ‘]J tUTUNIATNYA 0 AU

P(TZ<-2.12) = P(T>2.12) = 0.025

3. P(2.1205T7<2583) =P(T<2583)-P(T<-2.120)

0.99 - 0.025

0.965
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fMeena 41281 T~ gz 93
1. P(T<1.96)
2. P(T < 1.645)

1. P(T<1.96)
0 P(T<1.96) = 0.9750
HJodaung P(Z<1.96) = 0.9750

2. P(T < 1.645)
1N P(T<1.645) = 0.950

Jodunn P(Z <1.645) = 0.950
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M98 4.13 NNATWNITLINLIILUD t I

5. t0.01,79

df=17

=
=).

N
=).

df=10

3. 1002549

4. t0.05,82

5. t0.01,79

t0.01,10

. togrs,17

. t0.025,49

t0.05,82

awld

awld

@ v < J
1NAIDYN 4.13 ISIUUN

P(T 21
P(T<2.11)

t0.975,17

P(T<0)
P(T £2.764)

t0.01,10

1.96

1.645

2.326

t0.02549 = Z0.025=1.96

t 00582 = Z0.05=1.645

t0.01,79 = Zpo1 = 2.326

0.975

0.975

-2.11

0.90

0.90

2.764
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10819 4.17 WA Fo012024

MNAUANLAE 1A fooi000 = ! - L o3
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Jd o 1 ] I @ U 1
Wendunlslumsmmanuingduvesdulsgu z Tusi pz < 2) ldun
NORM.S.DIST(z,cumulative)
d‘ 1 U 1
1o z unumanlsgu z
1 4 ' ' I 1
cumulative 1NUNT521A1 TRUE adoamsainnuiinnziiu uazszym

Ay ' < o
FALSE LiJ’E)GI’ENm‘imﬁﬁﬂﬂfu V4

ﬂqﬁ*ﬁuﬁ“l%’“luﬂﬁmfhﬂmmh%ﬁJummﬁmﬂﬁjn X Tugt) Px <x) 1dun
NORM.DIST(x,mean,standard dev,cumulative)
e x unumvesiansgu x
mean LNLANRABVOIAILTTU X
standard_dev umumdudsauuinasguvesdausgu X
cumulative UNUMIZYA1 TRUE ilodesnsmaimingiiu nagssym

Ay ' < o
FALSE lil’f]ﬁ’f]\‘]ﬂ’]iﬂ’]ﬁ\iﬂ%u X
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2. MIWIAT Z K30 x
WasFui ¥ lumsmim z diemmuaanuinziliuluzl pz < 2) 1dun
NORM.S.INV(probability)

1iio probability tnusinnuinziiulugyl pz < 2)

WasFui1¥lumsmm x dedmuaniinindiulugy px < x) Idun
NORM.INV(probability,mean,standard_dev)

4 ] ] I
1o probability tnumanuizdulugl Px <x)
mean HNUALURTEVOIAILI TGN X

standard_dev UMUAITIUDBAVUNATF UV TGN X

¥ Ju a 7 o ' ' 3 A9 Y
mmmgﬂuummﬂm%uﬂmmmwuw171@ﬂﬂfumﬂmamungﬂu‘wmmmﬂﬂ

2e
=he

[ 4] A [ B
1 ANs1d Microsoft Excel Tun1suiai1anna1sie Standard Normal
> Asuiaauanilu

3 P(Z=1.85) = =NORM.S.DIST(1.85,TRUE)

4 P(Z>1.25) = =1-NORM.S.DIST(1.25,TRUE)

5 P(Z2=-1.25)= =NORM.S.DIST(-1.25,TRUE)

s P(0.84=Z2=51.25)= =NORM.S.DIST(1.25, TRUE)-NORM.S.DIST(0.84, TRUE)
7

& fin X ~N(50,100)

9 P(X=62.68)= =NORM.DIST(62.68,50,10, TRUE)

0w P(20=sX<80)= =NORM.DIST(80,50,10,TRUE)-NORM.DIST(20,50,10, TRUE)
1"

12 AMsUuasulsau

13 P(Z < z) = 0.9750 =NORM.S.INV(0.975)

14 P(Z > z) = 0.9750 =NORM.S.INV(1-0.975)

16 61 X ~ N( 3,0.0064 )
17 P(X<x)=0.95 =NORM.INV(0.95,3,0.08)
18 P(X>x)=0.01 =NORM.INV{(1-0.01,3,0.08)




126

A B Cc D E F G

1 A5l Microsoft Excel Tunisunatannans1e Standard Normal
> Asuiaauiianiu

3 P(Z21.85) = 0.9678

4 P(Z>1.25)= 0.1056

s P(2=-1.25)= 0.1056
ilP(O.84 £Z251.25)= 0.0948

7

& |61 X ~N(50,100)

9 P(X=62.68)= 0.8976

10P(20=X580)= 0.9973

11

12 AMsuasulsau

13 P(Z = z) = 0.9750 1.96

1 P(Z > z) = 0.9750 -1.96

15

16 61 X ~ N( 3,0.0064 )

7 P(XSx)=0095 3.132

15 P(X>x)=0.01 3.186
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A 9 Jd v aa 1 1 dy
Wiﬂﬂ?%i%ﬂﬂﬂ‘]ﬂlﬂ?ﬂﬁﬂﬂﬁﬂﬂ WY Formulas %%HN15¥1A1 P(ZSI.SS) AU
Y A A A .

VUABDUN 1 LadNIUY Formulas 18N Insert Function
Tudau select a category 180N Statistical

lua71 Select a function 1@on NORM.S.DIST

Hame Insert Page Layout Farmulas Data Review View
(£)2 EeEdre A @@ S
AutoSum Recently Financial Logical Text Date & Lookup & Math Maore Name
- Used = - - *  Time~ Reference » & Trig * Functions ~ | Manager B Create from Selection
Function Library Defined Names
- B3 - K J£_ =
A [ B C
1 151 Microsoft Excel 1un15116131AM1519 Standard Normal
2 ANSHIAIANNLNATY
1 P(Z2<1.85) = [= |
s P0.84SZS125)=
; |G!;Dsa rief description of what you want to do an LJ
o 1 X~N(50,100) | Seemm it <
9 P(X<62.68)= — -
10 P(20£X<80)= AIERAGE pate & T
" Egﬁ#mk Lockup & Bfference
12 MSUIAEINLSHY e Text | =
BlPzsz)=00750 | [ :
1 P(Z > z)=0.9750
15
16 61 X ~ N( 3,0.0064 )
7 P(X<x)=0.95 [ ] _ o |
1 P(X>x)=0.01
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g/} A U U 1 A dyd
Yuaouh 2 1aaA1v99 Arguments TuaIu z 5e1a1 z Tuniine 1.85
U . '
Tuaau cumulative Y11 true
A
1nen OK
File Home Insert Page Layout Formulas Data Review View
Jo X 2 b ,_
AutoSum
Function Library Defined Mames Formula A
NORM.S.DIST - ¥ « Jx | =NORM.S.DIST(1.85,true)
A B
1 M1 Microsoft Excel Tun151i1A131nR1519 Standard Normal
2 AsudIauinasily
5 |P(Z £1.85) = [=NORM.S_DIST(1.85 true)
4 P(Z>1.25) =
fpas 12,
s P(0.8B45Z51.25)= HOEOET
. ( ) z |18 = 1.85
— Cumulative |true = TRUE
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1.4 P(Z21.5)
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